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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 إدآرة الإنتآج

 هـ 2344-2341اسئلة اللقآءات الحية كآملة للفصل الدراسي الثآني 
 

  ( اسئلة على المحاضرات) 

 تحتل وظيفة ادارة الإنتاج والعمليات أهمية خاصة سوا في منشأت إنتاج السلع أو منشأت تقديم الخدمات / س

 العبارة صحيحة                                                 العبارة خاطئة 

 مدخلات العملية الإنتاجية هي عبارة عن مجموعة الموارد المستخدمة لإتمام تلك العملية الإنتاجية/ س

 العبارة صحيحة                                                 العبارة خاطئة 

 ى لا تختلف الأهمية النسبية لعناصر المدخلات من صناعة إلى أخر/ س

 العبارة صحيحة                                                العبارة خاطئة  

 قد تكون مدخلات المنظمة في شكل / س

                                      سلعة                           خدمة 

 سلعة أو خدمة                                                  لا شي مما سبق 

 كافة العمليات التي يتم من خلالها تحويل توليفة المدخلات إلى مخرجات تسمى/ س

                       التغذية العكسية                        العملية التحويلية 

                             البيئة المحيطة                        لا شي مما سبق 

 تعرف إدارة الإنتاج والعمليات بأنها مجموعة الأنشطة الإدارية اللآزمة  /س

          لتصميم العملية التحويلية                      لتشغيل العملية التحويلية 

            لرقابة العملية التحويلية                         جميع ماسبق 

 تيكية الخاصه بإختيار الطريقة التي يتم بها تحويل المدخلات إلى مخرجات تعد ممارسة لوظيفة القرارات الإستراتيجية والتك/ س

 تصميم العملية التحويلية                                 تشغيل العملية التحويلية 

               رقابة العملية التحويلية                       لا شي مما سبق 

 ات التي تعطي للعملية التحويلية الصيغة الحركية تعد ممارسة لوظيفةالقرار/ س

 تصميم العملية التحويلية                                تشغيل العملية التحويلية 

           رقابة العملية التحويلية                          لا شي مما سبق 

 ( وظائف المنشأة اربع وظائف) التركيز على هذا السؤال  هي  (المنظمة)المنشأة  رئيسية فييمكن القول أن هناك ثلاثة وظائف / س

            الإنتاج والتمويل والشراء                          الإنتاج والتسويق والموارد البشرية 

          الإنتاج والتسويق والتمويل                         بقلا شي مما س 

 فرادالإنتاج والتسويق والتمويل والأاربع وظائف ( المنظمة ) وظائف المنشأة  الإجابة الصحيحة للسؤال السابق  

 تعتبر القرارات الخاصة بتخطيط الطاقة وإدخال منتج جديد للسوق من أمثلة القرارات التي تتعاون فيها / س

                      إدارتي الإنتاج والتمويل                    إدارتي الإنتاج والتسويق 

 الإنتاج والتسويق والتمويل إدارات                     إدارتي التسويق والتمويل 

   من ضمن البيانات التي تحتاجها إدارة الإنتاج من إدارة التسويق الطلب المتوقع الإجمالي على منتجات الشركة/ س

 العبارة صحيحة                                               العبارة خاطئة 

الموزع  من ضمن البيانات التي تحتاجها إدارة التسويق من إدارة الإنتاج الشروط الفنية الواجب اتباعها أثناء عملية نقل السلعة من المنتج إلى/ س

 أو المستهلك مباشرة 

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 

 نظم الإنتاج المادية الملموسة هي التي يندرج تحتها خدمات النقل المختلفة / س

 العبارة صحيحة                                               العبارة خاطئة  

 تصنف كافة عمليات التصنيع كنظم إنتاج / س

                               مكانية                              مادية ملموسة 

                                تخزينية                              تبادلية 

 تصنف خدمات النقل المختلفة كنظم إنتاج / س

 مكانية                                                             مادية ملموسة 

 ة تخزيني                                                            تبادلية 

 تصنف المنظمات التي تقدم الخدمات الطبية والتعليمية كنظم إنتاج / س

                        تحويل نفسي                               تحويل عضوي 

                                تبادلية                               مكانية 



 ممكن تحديد مواصفات قابلة للقياس بشكل دقيق للـ/ س

 السلع                                                               الخدمات 

                        للسلع والخدمات                           لا شي مما سبق 

 تاج الذي يعتمد بشكل رئيسي على الأفراد نظام الإن/ س

                               إنتاج السلع                          تقديم الخدمات  

            إنتاج السلع وتقديم الخدمات                       لا شي مما سبق 

 النمطية في نظام يسهل تحقيق/ س

 إنتاج السلع                                                         تقديم الخدمات 

          إنتاج السلع وتقديم الخدمات                          لا شي مما سبق 

 تتمثل أهداف إدارة الإنتاج والعمليات / س

                      تحقيق رضاء العميل                         مرتفعةالإنتاجية ال 

 تحقيق رضاء العميل والإنتاجية المرتفعة                   لا شي مما سبق 

من الثابت أن بعض مبادئ إدارة الإنتاج والعمليات ظهرت تاريخيا قبل أن يصبح متعارف عليها في كتابات إدارة الأعمال الصناعية في / س

 القرنين الثامن عشر والتاسع عشر ميلادي 

 حةالعبارة صحي                                                    العبارة خاطئة 

 ادرك الإنسان منذ البداية أهمية العمل الجماعي في إنجاز بعض الأعمال التي لا يستطيع أن ينجزها بمفرده / س

 العبارة صحيحة                                                    العبارة خاطئة 

 عرف المصريون القداما نشاط الإنتاج في شكل ممارسات اعتادوا عليها لغرض البقاء والإستمرار ولكنهم كانوا اكثر تطور وإبداع/ س

 العبارة صحيحة                                                    العبارة خاطئة 

 ما مايليمن مظاهر أسس إدارة الإنتاج والعمليات عند المصريون القدا/ س

              وجود قوانين لتحديد الأجور وساعات العمل  معرفتهم بالوظائف الإدارية 

                        استخدام اسلوب الحوافز والمكافئات جميع ماسبق  

 من آثار الثورة الصناعية / س

  ظهور اساليب تكنولوجية جديده تعتمد على الآلة في المصنع محل الحرف احلال نظام الإنتاج 

 الإجابة أ و ب                                                         لا شي مما سبق 

 من آثار الثورة المعلوماتية ظهور اساليب جديده تعتمد على الحاسب/ س

 العبارة صحيحة                                                   العبارة خاطئة 

 

 اهتم آدم سميث في كتابه المشهور ثروة الأمم بايضاح اهمية الاعتماد على الآتي لزيادة المخرجات يجب / س

 التخصص وتقسيم العمل                                   اشباع الاحتياجات الإجتماعية للعاملين 

                     اشباع الإحتياجات النفسيه للعاملين بقجميع ماس 

 قدم فريدرك تايلور مدخل يعد جديد في الطريقة التي يتم بهال النظر إلى النظام الإنتاجي من ضمن المبادئ التي يقوم عليها / س

                 استخدام العلم في اختيار وتدريب الافرادخلق روح التعاون بين العمال والإدارة 

          تقسيم العمل بين العمال والإدارة                 جميع ماسبق 

  تعتبر فكرة خط التجميع من أفكار/ س

  هنري فورد                                                            التون مايو 

  فريدريك تايلور                                                    تشارلز ببج 

  لإدارة الإنتاج والعمليات هي  مراحل التطور التاريخي تعتبر المرحلة الأخيرة من /س

   حركة العلاقات الإنسانية                                    الحرب العالمية الثانية وبحوث العمليات 

 استخدام الكمبيوتر في مجال إدارة الإنتاج                 البيئة وإدارة الإنتاج و العمليات 

  يلي ما والعمليات الانتاج إدارة في المعاصرة الاتجاهات ضمن من /س

 الأعمال ممارسة في العالمية                                     الشاملة الجودة إدارة فكرة على التركيز 

 الإنتاجية   النظم تصميم في المرونة أهمية            سبق ما جميع 

 كفاءة الشركة في استخدام مواردها يعبر مستوى الانتاج عن درجة / س

                                                  العبارة صحيحة  العبارة خاطئة 

 يطلق عليه اصطلاح المخرجات فيطلق على الموارد المستخدمة في الإنتاج اصطلاح المدخلات  أما إجمالي الانتاج المحقق  /س

 العبارة صحيحة                                                   العبارة خاطئة 

 تعبر الإنتاجية عن كفاءة استخدام الموارد في تحقيق الإنتاج الكلي للمنشأة / س

 العبارة صحيحة                                                   العبارة خاطئة 

  الانتاجية انها تساويمن صور التعبير عن / س

 خلات على المخرجات المد                                       المدخلات مع المخرجات 



 المخرجات على المدخلات                                         العمليات 

 درجة الاقتراب من الهدف من المنشود نتيجة القيام بعمل ما تسمى/ س

 الانتاجية                                                            الكفاءة 

  الفعالية                                                            لا شيء مما سبق 

 ممكنة من حيث التكلفة أو العائد أو الوقت تسمى فضل طريقةابالقيام بالعمل  /س

 الإنتاجية                                                            الكفاءة 

 الفعالية                                                             لاشيء مما سبق 

 تكفي المؤشرات المالية للحكم على  كفاءة وفاعلية المنشأة  /س

 العبارة صحيحة                                                  العبارة خاطئة  

 المستوى القومي  دوننتاجية المتميزة نتائج ايجابية ومرووبة على مستوى المنشأة للا/ س

 العبارة صحيحة                                                  العبارة خاطئة  

 المستوى القومي  و للانتاجية المتميزة نتائج ايجابية ومرووبة على مستوى المنشأة/ س

 العبارة صحيحة                                                   العبارة خاطئة 

  تمكن الإنتاجية المتميزة على مستوى المنشأة من /س

 جهتخفيض تكلفة الوحدة المنت                              الاختيار السليم للموقع 

  الجدولة الدقيقة للعمليات                                  جميع ما سبق 

 يعد العناصر الأربعة للمدخلات على حده فإن هذانتاجية كل عنصر من عند قياس ا /س

 قياس جزئي                                                    قياس كلي 

 قياس كلي وجزئي للإنتاجية                              لا شيء مما سبق 

 ر رأس المال من أمثلة إنتاجية عنص /س

  إنتاجية ساعات تشغيل الآلات                        كهرباء نتاجية كيلو واط إ 

 إنتاجية الفرد                                                 لا شيء مما سبق 

 البعض بعضها ف على دلالتها وعلاقتها بتاجية والتعرليها عند قياس الإنفهم طبيعة القيم التي تم التوصل إتهدف مرحلة تحليل الإنتاجية إلى  /س

 العبارة صحيحة                                             العبارة خاطئة 

 تتضمن مرحلة تحليل الانتاجية عمليتي المقارنة والتحسين  /س

                                            العبارة صحيحة العبارة خاطئة  

ت لفترات سابقة أو منشا تهدف عملية مقارنة قيم الانتاجية إلى تحديد الوضع النسبي لإنتاجية المنشأة وإنتاجية عناصرها المختلفة بالنسبة /س

  أخرى

 العبارة صحيحة                                            العبارة خاطئة 

  اجيةمن الممكن ان تكون قيمة معدل النمو في الإنت /س

  موجبة                                                         سالبة 

  صفر                                                            ما سبقجميع  

 مدخلات على التوالي ريال مخرجات لكل ريال 00و  8هي   9000و  9002عامي اذا كانت الانتاجية الكلية لإحدى شركات الغزل خلال  /س

  يساوي 9000خلال عام فان معدل الانتاجية 

 92 %                                                            - 92 % 

 90 %                                                            - 90 % 

 فيمكن القول أن  %  000= شركة ب الإنتاجية للومعدل نمو    %2= لشركة أ ل يةاذا علمت أن معدل نمو الأنتاج /س

 أ  إنتاجية نتاجية ب أفضل منإ                         ب  إنتاجية نتاجية أ أفضل منإ 

 يةلا يمكن تقييم الانتاج                                   لا شيء مما سبق 

 ية بالتغير في مؤشرات الإنتاجية الخاصة بعناصر المدخلات يقصد بهامحاولة ربط التغير في الانتاجية الكل /س

 التحسين                                                      التشخيص  

 القياس                                                          لا شيء مما سبق 

 المدخلات بشرطزيادة المخرجات ويمكن تحسين الانتاجية من خلال زيادة  /س

  ان تكون نسبة الزيادة في المدخلات أعلى             أن تكون نسبة الزيادة في المخرجات أقل 

 ان تكون نسبة الزيادة في المخرجات أعلى            لا شيء مما سبق 

 لمخرجات وتخفيض المدخلات بشرط يمكن تحسين الانتاجية من خلال تخفيض ا /س

 أن يكون تخفيض المدخلات بنسبة أقل                 يكون تخفيض المدخلات بنسبة أكبران 

  ان يكون تخفيض المخرجات بنسبة أكبر              لا شيء مما سبق 

 تواجه المنظمات لعملية اتخاذ القرار الخاص بالموقع في بداية حياة المشروع فقط  /س

           العبارة صحيحة                                  العبارة خاطئة  

 تواجه المنظمات لعملية اتخاذ القرار الخاص بالموقع بشكل دائم وليس فقط في بداية حياة المشروع  /س



 العبارة صحيحة                                             العبارة خاطئة 

 

 

 في المادة الخام فمن المفضل إقامة المشروع بالقرب من ة ضئيلةنسباذا كان المنتج النهائي يمثل  /س 

 بالقرب مصدر المادة الخام                                الأسواق 

  أ أو ب                                                          لا شيء مما سبق 

 مادة الخام فمن المفضل إقامة المشروع بالقرب منمن ال نسبة كبيرةاذا كان المنتج النهائي يمثل  /س

  بالقرب مصدر المادة الخام                                الأسواق 

  أ أو ب                                                           لا شيء مما سبق 

 عية أو خدمية في مناطق محددة شكلقد يأخذ التشجيع الحكومي للمسثمرين على إنشاء مشروعات صنا /س

 إنشاء مناطق حرة في بعض مناطق الدولة         الإعفاء الضريبي لعدة سنوات 

 عدم وضع قيود على تحويل العائد المحقق            ميع ما سبقج 

 من أمثلة العوامل التي تؤثر في اختيار موقع المشروع ويمكن قياس أثرها ماليا /س

 مالةتكلفة الع                                               مستوى التعليم 

  قوة النقابات العمالية                                    جميع ما سبق 

 الحسبانساليب التي تأخذ في يعتبر أسلوب تحليل التعادل من أمثلة الأ /س

 العوامل المالية التي تؤثر في اختيار الموقع             العوامل الغير مالية التي تؤثر في اختيار الموقع 

  أ و  ب                                                            لا شيء مما سبق 

 التكاليف الثابتة التي يتحملها المشروع وليس لها علاقة بحجم الانتاج في حدود طاقة معينة /س

 العبارة صحيحة                                                العبارة خاطئة 

 التكاليف المتغيرة هي التي يتحملها المشروع وليس لها علاقة بحجم الإنتاج في حدود طاقة معينة  /س

                                         العبارة صحيحة       العبارة خاطئة  

  تتعادل عندها الايرادات الكلية مع نقطة التعادل هي تلك النقطة التي/ س

 التكاليف الكلية                                              التكاليف الثابتة 

 التكاليف المتغيرة الاجمالية                               لا شيء مما سبق 
 لائم للمنظمات الخدمية أسلوب مركز الجاذبية من ضمن الأساليب التي يمكن الإعتماد عليها في اختيار الموقع الم/ س

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 من ضمن الجوانب التي يتضمنها قرار الترتيب الداخلي للموقع تحديد مواقع الأقسام الإنتاجية وأقسام الخدمات / س

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 قرار الترتيب الداخلي من المفروض أن يكون تاليا لقرار إنشاء المباني الخاصة بالمشروع /  س

                                              العبارة صحيحة العبارة خاطئة 

 من ضمن أهداف الترتيب الداخلي للموقع / س

 تقليل تكلفة نقل ومناولة المواد                        تخفيض درجة الخطر التي يتعرض لها العاملين 

 تحقيق أعلى نسبة استغلال للمساحة المتاحة     ما سبق جميع 

 يستلزم الأمر إعادة النظر في الترتيب الداخلي للموقع إذا كان الطلب المتوقع/  س

 متجها للزيادة                                                  متجها للنقص 

  بأ و                                                                لا شيء مما سبق 

 كوسيط تسمى اشر أوالصناعة التي تعتمد على تحويل مجموعة من المواد إلى مجموعة مختلفة من المنتجات  التي قد يتم استخدامها بشكل مب/ س

  التحويلية الصناعة                                         الصناعات التجميعية 

 الصناعة الإستخراجية                                      الصناعة التحليلية 

تختلف في مواصفاتها الفنية عن المنتج الأصلي  الصناعة التي تقوم بعمل فني أو تكنولوجي على أحد المنتجات بقصد تحليله إلى عدة منتجات/ س

 الذي تم استخدامه تسمى 

  الصناعة التحويلية                                         الصناعات التجميعية 

 الصناعة الاستخراجية                                      التحليلية الصناعة 

 الداخلي على أساس المنتج أن يكون المنتج نمطي أو يسمح بالتغيير في حدود نمطية  من ضمن شروط استخدام الترتيب/ س

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 نمطية من ضمن شروط استخدام الترتيب الداخلي على أساس العملية أن يكون المنتج نمطي أو يسمح بالتغيير في حدود ال/ س

                                              العبارة صحيحة العبارة خاطئة 

 من ضمن شروط استخدام الترتيب الداخلي على أساس المنتج/ س

  الطلب كبير على المنتج                                    التنوع في مواصفات الأوامر والطلبيات 

 نتج                               الطلب مستقر على الم  ج أ و 



 من ضمن خصائص الترتيب الداخلي على أساس المنتج/ س

 استخدام الآت متخصصة بشكل مرتفع            الاعتماد على عمالة متخصصة جدا ونصف ماهرة 

 وجود تدفق ثابت لكل الوحدات المنتجة                 ما سبق جميع 

 ب الترتيب الداخلي على أساس المنتج من ضمن عيو/ س

 زيادة  تكلفة مناولة المواد                                    مراحل أحد خط الاإتاج سيوقف الخط بالكامل توقف 

 تاجية مساحات أكبر للعمليلات الإنلحاجة إلى ا      لا شيء مما سبق 

 اس العملية من ضمن شروط استخدام الترتيب الداخلي على أس/س

  الطلب كبير على المنتج                                     التنوع في مواصفات الأوامر والطلبيات 

  الحاجة  لاستخدام نفس الآلة  لطلبيتين أو أكثر    و جب  

 من ضمن خصائص الترتيب الداخلي على اساس العملية / س

 استخدام الآلات عامة و متعددة الأوراض             الاعتماد على عمالة كثيفة وذات مهارة متميزة 

 تعقد عملية الجدولة                                          ما سبقجميع 

 من ضمن عيوب الترتيب الداخلي على أساس العملية / س

  عدم المرونة في استغلال طاقة الإنتاج                  العمل سيوقف باقي الأقسام  توقف أحد الأقسام من 

 إلى إشراف دقيق ومباشرالحاجة                            جميع ما سبق 

 من الشائع أن يكون الترتيب الداخلي الفعلي لكثير من أنواع الأنشطة في شكل /  س

 الترتيب الداخلي على أساس المنتج                     ملية الترتيب الداخلي على أساس الع 

  الترتيب الداخلي على أساس الموقع الثابت           الترتيب الداخلي توليفة 

 عليه  المحطاتبـ ابطأ  الانتاج خط سرعة تتحدد/ س

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 للمحطات المختلفة على هذا الخط يقصد بعدم توازن خط الإنتاج اختلاف الوقت المخصص /  س

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 معدل الإنتاج هو الوقت الفاصل بين كل وحدتين متتالين على خط الإنتاج /س

                                              العبارة صحيحة العبارة خاطئة 

 ساعات فان زمن الدورة المرووب يساوي  8وحدة ووقت الانتاج اليومي  940افتراض أن رقم الانتاج اليومي المطلوب ب/ س

 3 دقائق                                                           4 دقائق 

 دقيقتين                                                          ئقخمس دقا 

 

 من ضمن العوامل التي تؤثر على تصميم خط الإنتاج الوقت اللازم لكل نشاط مطلوب لإنتاج المنتج / س

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 لإنتاج المنتج من ضمن العوامل التي تؤثر على تصميم خط الإنتاج الشكل الفني لتتابع الأنشطة اللازمة / س

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

من ضمن العوامل التي تؤثر على تصميم خط الإنتاج طاقة الخط المرووبة التي يتم التعبير عنها عادة في شكل معدل الإنتاج خلال فترة / س

 زمنية محددة 

 العبارة صحيحة                                              العبارة خاطئة 

 من أمثلة القرارات الخاصة باختيار وتصميم المنتج /  س

 اسقاط بعض المنتجات الحالية                           تقديم منتجات جديدة 

  تطوير المنتجات الحالية                                      ما سبق جميع 

 دت قوة العملاء وتغير العادات الشرائية إلى أ/ س

 تقليل الاهتمام باختيار وتصميم المنتج                الاهتمام باختيار وتصميم المنتجزيادة 

 انعدام الاهتمام وباختيار وتصميم المنتج              لا شيء مما سبق 

 ة وعي المستهلك ومحدودية الدخلالقادمة نتيجة عوامل المنافسة وزياد السمة الغالبة التي يتوقع لها أن تستمر خلال الفترة/ س

 ولاء المستهلك التام للمنتجات                           للمنتجات ولاء المستهلكعدم  

  زيادة درجة ولاء المستهلك للمنتجات                  لا شيء مما سبق 

  لىجهزة متخصصة في شؤون حماية البيئة سيؤدي إين لحماية البيئة بالاضافة الى ظهور أاهتام العديد من الدول باصدار قوان/ س

 تقليل الاهتمام باختيار وتصميم المنتج                الاهتمام باختيار وتصميم المنتجزيادة 

 انعدام الاهتمام وباختيار وتصميم المنتج              لا شيء مما سبق 

 دورة حياة المنتج الى عادة ماتقسم / س

 التدهور .. النمو ..النضوج ..  التقديم                    النضوج .. النمو  .. التدهور .. التقديم 

  التدهور .. نضوجال .. النمو .. التقديم                   لا شيء مما سبق 

 ة المنتجطول دورة حيا/ س



  كبير لجميع المنتجات                                         آخر من منتج إلى يختلف 

  صغير لجميع المنتجات                                      لا شيء مما سبق 

 مجموعة العمل التي تشارك في عملية اختيار وتنمية وتصميم المنتج وتعد مسؤولة عن/ س

                                                                      

                                                                      

 ساسية للمنتج الذي تم اختياره وتصميمه وتقديمه وهي لاختيار والتنمية أن تضمن عناصر اتحاول مجموعة ا/ س

               امكانية توزيع المنتج وقبوله في السوق تاج السلعة أو  تقديم الخدمة امكانية إن 

                        امكانية خدمة المنتج بعد بيعه  ما سبق جميع 

في مرحل اختيار  تخفيض التكاليفمجموعة العمل التي تشارك في عملية اختيار وتنمية وتصميم المنتج وتعد مسؤولة عنه وتهدف الى / س

  وتصميم المنتج هي

 مجموعة هندسة القيمة                                مجموعة التصميم لاوراض امكانية الانتاج 

 مجموعة تحليل القيمة                                    أ و ب  

فة مجموعة العمل التي تشارك في عملية اختيار وتنمية وتصميم المنتج وتعد مسؤولة عنه وتهدف الى تحسين جودة المنتج او تخفيض تكل/ س

 انتاجها في مرحلة الإنتاج الفعلي تسمى 

 مجموعة هندسة القيمة                               مجموعة التصميم لاوراض امكانية الانتاج 

                    مجموعة الاختيار والتنمية           تحليل القيمةمجموعة  

 فنيا وماليا تأتي الخطوة الثانية الخاصة باختبار المنتج والتصميم النهائي و تاريخيا عند التأكد من أن فكرة المنتج مقبولة/ س

                                            العبارة صحيحة العبارة خاطئة  

 قد تظهر الأفكار عند البحث عن منتج جديد أو عند تطوير منتج حالي من عدة مصادر من ضمنها / س

 الات العلوم الأساسية       نتائج البحوث في مج  نتائج البحوث التسويق ودراسات المستهلك 

            فحص المنتجات التي يقدمها المنافسون  ما سبق جميع 

 في مراحل اختيار وتصميم المنتج تعتبر المرحلة التالية للمفاضلة المبدئية هي / س

                                 التصميم المبدئي          ل الاقتصادي التحلي 

                      اختبار المنتج والتصميم النهائي  لا شيء مما سبق 

 ينتج فعليا إلا عدد ه لمجديدة الا أن خدماتقديم العديد من الافكار الخاصة بسلع وعلى الروم من أنه من الممكن من الناحية العملية ت/ س

       كبير من تلك الأفكار                                 محدود من تلك الأفكار 

                                      هائل من تلك الأفكار  لاشيء مما سبق 

في مرحلة اختبار المنتج والتصميم النهائي يجب أن يؤخذ في الحسبان بعض المقاييس التي تستخدم في الحكم على جودة تصميم المنتج من / س

 منهاض

                                                تكلفة الإنتاج الأثر على البيئة 

                                               سهولة الإنتاج جميع ما سبق 

 المرحلة الأخيرة من مراحل اختيار وتصميم المنتج هي / س

           اختبار المنتج والتصميم النهائي             التحليل الاقتصادي للفكرة 

  تقديم المنتج تجاريا للسوق                                 التصميم المبدئي 

 بؤ بالطلب تعتمد على منهج محدد يمكن للأشخاص استخدامه نالطرق وير الرسمية للت/ س

                                            العبارة صحيحة لعبارة خاطئةا  

 تفترض كل أساليب تحليل السلال الزمنية أن المتغير المستقل دائما هو/  س

                                                           الدخل السعر 

  الزمن                                                           لا شيء مما سبق 

 قت واتيحت الأموال كلما كان ذلك مدعاة لاستخدام أساليب تنبؤ كلما توافر الو/ س

 تقدم أقل                                                       تقدم  أكثر  

                                                    وير رسمية  لا شيء مما سبق 

 من ضمنتنبؤ تعتبر تكلفة بناء النماذج الخاصة بال/  س

 تكلفة عملية التنبؤ                                       تكلفة عدم الدقة بالتنبؤ 

                                               تكلفة العمالة لاشيء مما سبق 

يشجع على استخدام سكبير في السنوات الأخير  انتشار برامج الكمبيوتر الجاهزة التي تستخدم في عملية التنبؤ وانخفاض اسعارها بشكل / س

 أساليب تنبؤ 

 تقدم   أقل                                                    تقدم  كثرأ  

                                                    وير رسمية  لا شيء مما سبق 

 ها للتنبؤ أسلوب المتوسط المتحرك البسيط من أبسط الأساليب الكمية التي يمكن استخدام/ س

 العبارة صحيحة                                             العبارة خاطئة 



 يطلق على تخطيط الإنتاج طويل المدى تخطيط الطاقة / س

 العبارة صحيحة                                             العبارة خاطئة 

 

 اج التفصيلي لفترات إنتاجية مدتها شهر أو أقل هو تخطيط إنتاج تخطيط الإنت/ س

                                                    طويل المدى متوسط المدى 

 قصير المدى                                                     لا شيء مما سبق 

 فصيل لكل شهر هو تخطيط تخطيط الإنتاج لمدة أكثر من سنة مع ت/ س

 طويل المدى                                                    متوسط المدى 

                                                    قصير المدى  لا شيء مما سبق 

 أة يتصف تظهر الحاجة إلى تخطيط الإنتاج بصورة كبيرة إذا كان الطلب على منتجات المنش/ س

                                                          بالثبات  التغير 

                                                 الثبات والتغير  لا شيء مما سبق 

 من ضمن الاستراتجيات التي يمكن الاعتماد عليها لمواجهة تقلب الطلب على منتجات الشركة / س

 لإنتاج حسب الطلب مع تغيير عدد العمالة     ا التشغيل وقت إضافي إذا لزم الإنتاج حسب الطلب و 

          التعاقد من الباطن لمواجهة الطلب الزائد اسبقجميع م 

 استراتيجة مواجهة تقلب الطلب التي لا ينجم عنها أي تكلفة هي / س

   الإنتاج حسب الطلب مع تغيير عدد العمالة    التشغيل وقت إضافي إذا لزم الإنتاج حسب الطلب و 

          التعاقد من الباطن لمواجهة الطلب الزائد  لا شيء مما سبق 

 تشمل تكاليف تغير عدد الأفراد العاملين/ س

                                             تكاليف التعيين  تكاليف الفصل 

 لفصل تكاليف التعيين أو ا                              لا شيء مما سبق 

 تشمل تكاليف تغيير مستوى المخزون / س

                                            تكاليف التخزين تكاليف عدم توافر كافي من الوحدات 

  أو العجزتكاليف التخزين                                لاشيء مما سبق 

 متوسط عدد ساعات العمل  ÷ عدد الإفراد اللازمين يساوي الإنتاج في شكل عدد ساعات العمل / س

 العبارة صحيحة                                             العبارة خاطئة 

 سعر شراء الوحدة من الغير ×  تكاليف الشراء من الغير تساوي عدد الوحدات المشتراة من الغير / س

 ارة صحيحةالعب                                             العبارة خاطئة 

 أجر ساعة الوقت  ×تكاليف الوقت الإضافي تساوي عدد ساعات الوقت الإضافي / س

 العبارة صحيحة                                             العبارة خاطئة 

 الإنتاج بالمنظمة الجدولة هي نقطة البداية لعملية تخطيط / س

                                            العبارة صحيحة العبارة خاطئة  

 إلىيفة الجدولة من أن عدم الكفاءة في آداء هذه الوظيفة يؤدي تنبع أهمية وظ/ س

                عدم الاستغلال الجيد للطاقة المتاحة تحرك أوامر الأنتاج ببطء 

 أ و ب                                                             لا شيء مما سبق 

 عملية التوفيق بين الطاقة المطلوبة لتشغيل الأوامر الإنتاجية والطاقة المتاحة للمنظمة تسمى / س

                                                          التتابع التحميل  

     المتابعة                                                      لا شيء مما سبق 

 عملية إعطاء الأولويات لتشغيل ألأوامر الإنتاجية تسمى / س

 التتابع                                                            التحميل 

                                           المتابعة                 لا شيء مما سبق 

 

 التقدم في العمل تسمى  مدى حالة التشغيل لأوامر الإنتاج لمعرفة ىعملية الوقوف الدائم عل/ س

                                                           التتابع  التحميل 

 المتابعة                                                           لا شيء مما سبق 

 تبدو مشكلة جدولة العمليات في / س

                                       المنظمات الصناعية المنظمات الخدمية 

 المنظمات الخدمية والصناعية                          لاشيء مما سبق 

 من ضمن العوامل التي تحكم اختيار أسلوب الجدولة / س

                 شكل التدفق خلال الوحدة الإنتاجية عدم ونوع المراكز الإنتاجية الموجودة 

                شكل الطلب على العملية أو الخدمة جميع ما سبق  



 من ضمن قواعد تحديد تتابع أو ترتيب الأوامر الإنتاجية / س

              الأوامر التي يلزمها وقت قصير أولا        الوارد أولا يخدم أولا 

                             موعد التسليم المتفق عليه  جميع ما سبق 

 

 تكماتحرموني من دعو  لا                                                                             
                                                                                                                                                                     مهآوي                                                                                                            


